

آئیے، مل کر عہد کریں!

ڈاکٹر رخسانہ جبین^o

اللہ کی طرف سے اور آپ کی آرا کی روشنی میں میرے ناتواں کندھوں پر ایک بھاری ذمہ داری ڈال دی گئی ہے۔ مجھے معلوم ہے کہ میں بہت ناتواں ہوں، کمزور ہوں لیکن میں نے یہ ذمہ داری اللہ کے بھروسے پر اٹھالی ہے۔ اس موقع پر مجھے حضرت علیؓ کا قول یاد آیا: ”اگرچہ میری ٹانگیں تپتی ہیں، میری آنکھیں خراب ہیں لیکن میں آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی نصرت کے لیے حاضر ہوں۔“

یاد کیجیے وہ وقت جب مکہ میں مسلمان مغلوب تھے، ان پر ظلم ڈھائے جا رہے تھے اور انھیں انگاروں پر لٹایا جا رہا تھا۔ اللہ کا نام لینا انگارہ ہاتھ میں لینے کے مترادف تھا۔ اذیتیں دی جاتی تھیں، ترغیبات دی جاتیں، گھروں سے نکالا جاتا، گویا زمین ان پر تنگ کر دی گئی تھی۔ دین غریب (اجنبی) تھا، نصرت کرنے والے کم تھے مگر مضبوط تھے۔ ان کا ایمان و یقین اور بھروسا اللہ پر تھا۔ ان کی چربی پگھل کر آگ کے انگارے ٹھنڈے کر دیتی لیکن وہ احد، احد پکارتے رہتے۔ ان کے جسم نیزوں سے چھلنی کر دیے جاتے لیکن وہ لا الہ الا اللہ کا درد کرتے رہتے، دین سیکھتے سکھاتے اور دین کی نصرت کرتے رہتے۔ کوئی چیز راہ کی رکاوٹ نہ بنی، نہ گھر، نہ رشتہ دار، نہ اولاد، نہ کاروبار، نہ ملازمت۔ اگر گھر اور خاندان رکاوٹ بنا تو ہجرت کی راہ اپنائی۔ مال و دولت رکاوٹ بنے تو مصعب بن عمیرؓ کی طرح وہ کپڑے بھی اُتار کر رکھ دیے جو اس کے سر ہون منت تھے اور ایک

ناٹ لپیٹ کر درنیویٰ پر حاضر ہو گئے۔ نہ ماں کی محبت بیڑیاں ڈال سکی، نہ آرام و آسائش، نہ قبیلہ، نہ برادری، نہ عورت ہونا مسئلہ بنا اور نہ بچہ ہونا۔ جب انھوں نے کہا کہ حنن انصار اللہ تو انصار اللہ بن کر دکھایا۔ انھوں نے ثابت کر دیا: وَالَّذِينَ آمَنُوا أَشَدُّ حُبًّا لِلَّهِ (البقرہ ۱۶۵:۲) ”ایمان رکھنے والے لوگ سب سے بڑھ کر اللہ کو محبوب رکھتے ہیں“۔

آج دین اسلام پھر غریب ہے، خواہ کلمے کے نام پر حاصل کردہ پاکستان میں ہے یا ارضِ فلسطین میں۔ کشمیر، افغانستان، وزیرستان ہو یا سوات، ہر جگہ مسلمان پر دہشت گردی کا لیبل لگا ہے۔ آج کشمیر، ابوغریب اور گوانتا نامو کے عقوبت خانے پھر سے مکہ کی گلیوں کی یاد تازہ کر رہے ہیں۔

ادھر دین کے نام لیواؤں کو دھمن (دنیا کی محبت اور موت کا خوف) لگ چکا ہے، خواہ لاہور میں ہوں یا جدہ یا دہلی میں جہاں دولت اور آسائشوں کی ریل پیل ہے، نیز دنیا کی دوڑ اور مادہ پرستی نے بھی دین کو غریب کر دیا ہے۔ دوسری جانب دین اگر دیہات میں ہے تو جہالت نے اسے غربت میں مبتلا کر دیا ہے۔ اکثریت شیطان کے جال اور فریب میں گرفتار ہو چکی ہے۔ عورتوں کی بڑی تعداد بھی اپنی ذمہ داریاں فراموش کر چکی ہے۔

ان حالات میں بڑی بشارت ہے اُن خواتین و حضرات کے لیے جو اللہ کے دین کی غربت کو دُور کرنے کے لیے اٹھ کھڑے ہوں۔ ان کے لیے جنت کی خوش خبری ہے (فطوبیٰ لِلْغُرَبَاءِ)۔ اسی جنت کی طلب میں مجھے حضرت علیؓ کا قول یاد آیا اور مجھ جیسی ناتواں نے اس بھاری ذمہ داری کو قبول کرنے کا عہد کر لیا کہ اس دین کی غربت دُور کرنے کے لیے میں حاضر ہوں، اگرچہ میں کمزور ہوں مگر میرا بھروسہ جس ذات پر ہے وہ حق و قیوم ہے، وہ علیٰ کل شیعہ قدید ہے۔ جب وہ دست و بازو بن جاتا ہے تو ساری کمزوریاں قوت میں بدل جاتی ہیں، راستے آسان ہو جاتے ہیں، طوفانوں کے رخ بدل جاتے ہیں، ۳۱۳ ایک ہزار کو شکست دے دیتے ہیں اور ہزار لاکھوں پر غالب آ جاتے ہیں۔ کیا میں درست کہہ رہی ہوں؟

آئیے، ہم سب مل کر عہد کریں کہ ہم اس دین کی غربت کو دُور کرنے کے لیے اپنا تن من و دھن لگائیں گے اور کوئی مجبوری، کوئی غدر ہماری راہ کی رکاوٹ نہ بنے گا۔ آئیے! میرے ساتھ مل کر کہیے:

لبيك اللهم لبيك، لبيك اللهم لبيك..... میں حاضر ہوں اے میرے اللہ، میں حاضر ہوں اے میرے اللہ! لیکن یہ یاد رکھیے، محض منہ سے لہیک کہہ دینے سے اللہ راضی نہیں ہو جاتا، محض نعرہ تکبیر لگانے سے زمین پر اللہ کی کبریائی نافذ نہیں ہو جاتی:

کیا تم لوگوں نے یہ سمجھ رکھا ہے کہ یونہی چھوڑ دیے جاؤ گے حالانکہ ابھی اللہ نے یہ تو دیکھا ہی نہیں کہ تم میں سے کون وہ لوگ ہیں جنہوں نے (اس کی راہ میں) جاں فدا کی اور اللہ اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور مومنین کے سوا کسی کو جگہری دوست نہ بنایا۔ جو کچھ تم کرتے ہو اللہ اس سے باخبر ہے۔ (التوبہ ۹: ۱۶)

پھر کیا تم لوگوں نے یہ سمجھ رکھا ہے کہ یوں ہی جنت کا داخلہ تمہیں مل جائے گا، حالانکہ ابھی تم پر وہ سب کچھ نہیں گزرا ہے جو تم سے پہلے ایمان لانے والوں پر گزر چکا ہے۔ ان پر سختیاں گزریں، مصیبتیں آئیں، ہلا مارے گئے، حتیٰ کہ وقت کا رسول اور اس کے ساتھ اہل ایمان چیخ اٹھے کہ اللہ کی مدد کب آئے گی؟ (اُس وقت انھیں تسلی دی گئی کہ) ہاں اللہ کی مدد قریب ہے۔ (البقرہ ۲: ۲۱۳)

جہاد شرط ہے، اُن تھک کوشش شرط ہے، آزمائش لازم ہے اور جہاد بانفس سب سے پہلا جہاد ہے۔ کیوں کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے:

اے لوگو، جو ایمان لائے ہو! تم کیوں وہ بات کہتے ہو جو کرتے نہیں؟ اللہ کے نزدیک یہ سخت ناپسندیدہ حرکت ہے کہ تم کہو وہ بات جو کرتے نہیں۔ اللہ کو تو پسند وہ لوگ ہیں جو اس کی راہ میں اس طرح صف بستہ ہو کر لڑتے ہیں گویا کہ وہ ایک سیسہ پلائی ہوئی دیوار ہیں۔ (الصف ۶۱: ۴۳)

یاد رکھیں اپنے آپ کو مثالی، باکردار مسلمان تحریکی خاتون بنانا ہماری اولین ترجیح ہونی چاہیے۔ قرآن ایک چراغ ہے، ایک حرارت ہے جو ایک فرد سے دوسرے فرد کو منتقل ہوتی ہے۔ لیکن اگر قرآن کی دعوت دینے والا خود ہی بے عمل ہو تو یہ چنگاری دوسرے فرد تک پہنچنے سے پہلے بجھ جاتی ہے، تبلیغ بے اثر ہو جاتی ہے۔ لہذا قرآن کی تعلیم کا نفاذ سب سے پہلے اپنے اُوپر کرنا ہے۔ مجھے اور آپ کو یہ عہد کرنا ہے کہ اے اللہ! میں تیرے دین پر عمل کروں گی۔ میں دین میں

پوری کی پوری داخل ہو جاؤں گی، اذْخُلُوا فِي السِّلْمِ كَآفَّةً (البقرہ ۲: ۲۰۸) کی مثال بنوں گی۔ میرا اخلاق، میرا کردار، میرا عمل وہ ہوگا جو تجھے پسند ہے۔ میں جھوٹ نہ بولوں گی، غیبت نہ کروں گی، گناہ نہ کروں گی اور بے حیائی کے کام کی مرتکب نہ ہوں گی۔

ہم جو لباس پہنتے ہیں، ہمارے دین نے اس کے بارے میں بھی ہدایات دی ہیں۔ آئیے، عہد کریں: میرا لباس وہ ہوگا جو میرے اللہ اور میرے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی پسند ہے۔ میرا لباس تقویٰ کا لباس ہوگا۔ میرا گھر اسلامی تہذیب کا نمونہ ہوگا۔ میرے بچے مجاہد بنیں گے، اداکار اور گلوکار نہیں بنیں گے۔ میرا کوئی بچہ بے نمازی نہ ہوگا، اللہ کا نافرمان نہ ہوگا۔ میرے اہل خاندان اللہ کے دین کے راہی بنیں گے۔ میرے محلے میں میرا گھر روشنی کا مینار اور درس قرآن کا مرکز ہوگا۔ میری صلاحیتیں، میرے اوقات دین کی اقامت اور سربانندی میں لگیں گے۔ کوئی عذر میری راہ میں رکاوٹ نہ بنے گا۔ اپنی زندگی، اپنے گھر میں اسلامی انقلاب میری ابتدا اور دنیا میں اللہ کے دین کا نفاذ میری انتہا ہوں گے۔ بولیں: اتفاق ہے؟ عہد ہے؟ ان شاء اللہ!

تمام ارکان و کارکنان جماعت اسلامی پاکستان کو روشنی کا چراغ بننا ہے، مثال بننا ہے اور جماعت اسلامی پاکستان حلقہ خواتین کو خواتین اسلام کا ہراول دستہ بنانا ہے۔ یاد رکھیں کوئی لقمہ، ناظمہ اور تنظیم اُس وقت تک مؤثر نہیں ہوتی جب تک ارکان و کارکنان اس کے دست و بازو نہ بنیں۔ لہذا لقمہ کی پکار پر بلیک کہیں، معذرتیں کرنے والے نہ بنیں۔ اپنے اندر جہاد فی سبیل اللہ کے لیے قوت پیدا کریں۔ وَاسْتَعِينُوا بِالصَّبْرِ وَالصَّلَاةِ (البقرہ ۲: ۲۵) ”صبر اور نماز سے مدد لو“۔ عبادات کو عادت بننے سے بچائیں۔ نماز ایسی ہو کہ آنکھیں ٹھنڈی ہو جائیں۔ قرآن اس طرح پڑھیں کہ دلوں کے زنگ دُور ہو جائیں اور آنکھیں خشیتِ الہی سے بھر آئیں۔ روزہ ایسا ہو کہ تقویٰ حاصل ہو جائے۔ قرآن کا علم حاصل کریں۔ جتنا حصہ پڑھیں اس میں سے عمل کے لیے اصول نکالیں اور عمل پیرا ہو جائیں۔ چھوٹے گناہوں سے بھی بچیں۔ شریعت کے دائرے کے اندر رہ کر دین کا کام کریں۔ ڈرائیور کے ساتھ تنہا لمبا سفر نہ کریں۔ محرم کے بغیر رات کے سفر سے حتی الامکان گریز کریں، إلا یہ کہ بڑے گروپ کی صورت میں ہو۔

اپنی زندگی کو سنتِ رسول صلی اللہ علیہ وسلم سے قریب تر کریں۔ تمام معمولات مسنون

طریقے سے ادا کرنے کی کوشش کریں۔ زندگی میں آسائشوں اور مادیت کی دوڑ سے خود کو بچانے کی حتی الامکان کوشش کریں۔ سادگی اپنائیں، اپنے شوہر کی خدمت کریں، بچوں کو اسلام کا بہراول دستہ بنائیں۔ گلی محلے میں قرآن کی دعوت اور قرآن کی کلاسوں کا جال بچھادیں۔ یہ سب کر کے بھی اللہ سے کثرت سے استغفار کریں کیوں کہ اللہ نے دنیا کے سب سے عظیم مومن حنیفؑ سے بھی فرمایا:

فَاعْلَمُ أَنَّهُ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَاسْتَغْفِرُ لَذُنُوبِكَ وَلِلْمُؤْمِنِينَ وَالْمُؤْمِنَاتِ
 وَاللَّهُ يَعْلَمُ مُتَقَلَّبَكُمْ وَمَثَلَكُمْ ○ (محمد ۱۹:۴۷) پس اے نبیؐ، خوب جان لو کہ
 اللہ کے سوا کوئی عبادت کا مستحق نہیں ہے اور معافی مانگو اپنے لیے بھی اور مومن
 مردوں اور عورتوں کے لیے بھی۔ اللہ تمہاری سرگرمیوں کو خوب جانتا ہے اور تمہارے
 ٹھکانے سے بھی واقف ہے۔

اور حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم خود بھی فرماتے تھے: ”میں دن میں ۷۰ بار استغفار کرتا ہوں“۔ پھر
 اپنے رب سے استغاثت کی دعا کریں، دعا قبول ہوگی۔ ان شاء اللہ!

آئیے پھر دعا کریں: اے اللہ! ہم حاضر ہیں، ہماری نصرت فرما! ہمیں اچھا مسلمان بنا،
 ہمیں مثالی مائیں بنا، ہمیں مثالی تحریکی خواتین بنا اور ہماری کمزوریوں سے درگزر فرما۔ آمین!
 (اجتماع عام اکتوبر ۲۰۰۸ء میں حلف برداری کے بعد خطاب)

ستمبر، اکتوبر، نومبر ۲۰۰۸ء میں ہمارے قارئین نے تسر جمان القرآن کا پیغام
 اپنے حلقہ تعارف میں ملک کے پڑھے لکھے ایک لاکھ حضرات و خواتین تک
 خصوصی گفٹ لفافے میں پہنچایا ہے۔ ہماری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کی مساعی کو
 قبول فرمائے، اجر سے نوازے، اور جن کو بھی یہ رسالہ ملا ہے، ان کے دل میں اس
 کے باقاعدہ مطالعے کا شوق ڈال دے اور وہ پانچ سالہ/سالانہ خریدار بنیں۔
 بلاشبہ انسانوں کے قلوب اللہ تعالیٰ کی انگلیوں کے درمیان ہیں۔ (ادارہ)